



عبد الصمد شرف الدين

الدار القيمه، بھيونڈی، بومبای (الهند)

ABDUS-SAMAD SHARAFUDDIN

Ad-Darul-Qayyimah

P. O. Box No. 651
J E D D A H
Saudi Arabia

Bhiwandi, Bombay (India)

جدة اتوار ۲۲ جمادی الثانیہ ۱۴۰۵ھ (۳ مارچ ۱۹۸۵ء)

عزیزی جناب سکندر بخت عمران (مسافر) صاحب مکہ اللہ کراچی

وعلیکم السلام ورحمة اللہ وبرکاتہ

الحمد للہ آپ کا نواز شنامہ مؤرخہ ۲۵ جمادی الاولیٰ علیٰ کربا عت صد سترت ہوا۔ اور کھلی کل یاد تازہ ہو گئی۔ یاد آوری کا شکر یہ۔ آپ میرے حالات دریافت کرتے ہیں۔ الحمد للہ ہر طرح خیریت ہے، اور اب اس طویل سفر کو ختم کر کے میدانِ آخرت قدم رکھنے کا وقت آ ہی گیا ہے، اور وہیں پر آجانی گھر ہے۔ یہ تو عارضی قیام گاہ تھا جو پھر قسم کی آزمائشات سے بھر تھا۔ یہ مقام عمل ہے مقامِ حساب نہیں ہے۔ کل حساب ہی حساب ہے۔ عمل مطلق نہیں۔ آپ میری جھپٹ زندگی کو بہت بڑی قدر کی نگاہ سے دیکھ رہے ہیں، حالانکہ میں آج کہ من دانہ البتہ تناظر فور ہے کہ اللہ رب العالمین نے بہت حد تک علم و ایمان و عمل صالح کی بیس بہا توفیق سے عمر بھر نوازا اور نواز رہا ہے، اور بغیر اس کی توفیق کے بندہ ہرگز نیک ہی نہیں سکتا۔ و ما کنا لکم متذکرین
لَوْلَا اَنْ هَدَانَا اللّٰهُ -

اس دنیا کی ذنی میں رہتے ہوئے جہاں انسان تقسیم کے حیات دنیا کی بیشمار خرافات و لذات و کشتیوں کے گونا گوں میں مبتلا ہوتا ہے، ہم کو بچانے والی اور راہِ راست پر قائم رکھنے والی صرف ایک ہی شئی ہے، اور وہ ہے ایمان باللہ اور ایمان بالآخرت۔ اور یہ ایمان نہیں ہے مگر بالعمل صحاحات اور حسنات سے معمور رہنا، اور فسق و فجور اور بدعات سے محفوظ رہنا۔

ان تمام اعمال و حسنات کی کل بات کر وراثتہ تعالیٰ نے کمال حکمت سے، اگر چہ حقیر ہو تو صرف ایک ایسے عمل میں رکھ دی ہے جو سارے دیگر اعمال کی کلیدِ اعظم ہے، اور جبکہ پھر ان ہرگز ہرگز نہ دنیا اور نہ آخرت میں کامیاب ہو سکتا ہے۔ اور وہ ہے نماز اور اقامت الصلاات۔ یعنی نماز کو کما حقہ عمر بھر ادا کرتا رہے۔ اور دل و جان سے اسے اس طرح بجالاتا رہے کہ اس طرح ہر لمحہ اللہ سے بجا لائے رہے اور فرماتے رہے کہ صَلُّوا لِحَادِیْتُمْ وَنِصْلِحُوا لِحَادِیْتُمْ، کہ نماز ایسی پڑھو جیسی کہ تم چاہتے ہو پڑھو، دیکھ رہے ہو۔ یہ معیاری نماز کل کامیابی کا راز، اور کل خیر و برکات کا اصل چشمہ ہے، کہ نہ دیکھو نماز اور نہ اس سے اسلام و ایمان۔ جس شخص نے اسے ضایع کر دیا البتہ نے ایسا کچھ نہیں منجایا کر دیا، اور آخرت میں کنگال و مفلس، نہ رہتا اور ناکام ہو کر رہ گیا۔ اگر میری کامیابی کا راز پوچھتے ہیں تو وہ ایسی کلمہ نماز اور حفاظت نماز میں مضرب ہے اور بس۔ اللہ کی بے بہا توفیق ہے کہ جس سے یہ بندہ اس میدان میں کامیاب ہو اور کامیاب نظر آسکے۔

بِسْمِ اللّٰهِ

NOTES

1- شیخ عبد العزیز شرف الدین Introduction by Faisal Nawel

بِسْمِ اللّٰهِ تَعْرِيفٌ وَحَمْدٌ لِلّٰهِ سُبْحَانَكَ رَبَّنَا رَبُّكَ مَوْجُودٌ فِي السَّمٰوٰتِ وَ

فِي الْاَرْضِ لَا شَرِيكَ لَهُ - غُفُورٌ رَّحِيمٌ - حکم علی بن ابی طالب و حمد کریں کہ وہ تو بالکل
وہ ہے جیسا کہ اس نے اپنے تعریف خود کی ہے - اللّٰهُمَّ صَلِّ وَسَلِّمْ عَلٰی نَبِيِّكَ مُحَمَّدٍ صَلِّ
عَلَيْهِ وَسَلِّمْ عَلٰی اٰلِهِ وَسَلَّمَ
سے ہے وہ حالات درج کرتا ہوں۔ جس سے تصانیف شائع کر رہا ہوں۔

عبد العزیز شرف الدین کی پیدائش 1951ء - وہ شیخ مجیبوڈینی میں ہوئی اور وہ
وفات 1996ء - پونہ شہر میں اپنے بیٹے کے گھر میں ہوئی یعنی وہ 95 سال کی عمر میں رحلت
فرماتے ہیں **بِسْمِ اللّٰهِ وَانَا لَہٗ رَاغِبٌ وَاَللّٰهُمَّ اغْفِرْ لہٗ وَرَحْمَةً**

ان کے آباء و اجداد عمان (oman) کے تشریف لائے ہیں ان
والوں کے پیارے بیٹے کا نام غلام علی تھا اور عبد العزیز الدین ان کے ساتویں پشت میں
سے تھے۔ عمان سے آنے والے پہلے تہاشن (وہا پین) اور پٹیڑی میں پڑھے
پڑھانے والے تھے اور پٹیڑی سے پٹیڑی اور عربیہ کے تجارتی تعلقات رکھتے تھے۔

عبد العزیز الدین نے والد یعنی شرف الدین کو پٹیڑی کا کثیرا سے ہجرت کر کے عمان
اور سعودی سے عربی تہاشن کے لیے اپنے اجداد کو اپنے شہر لا کر
اسی طرح عربوں اور کوئٹوں کے تجارتی تعلقات برقرار رکھے۔

اس کے بعد شرف الدین نے اپنے والد کے ساتھ پٹیڑی میں آگے اور پٹیڑی
اور پٹیڑی کے رہائشی تھے اور پٹیڑی کے اجداد First Floor پر ان کا آفس

ہو گیا اور پٹیڑی کے Ground Floor پر ان کے دکان تھے۔ جہاں پر انہوں نے printing
press بھی تھا جہاں پر 1939ء میں شرف الدین نے جو شرف الدین و اولاد کے نام

سے مشہور ہوا۔ جو آج بھی ان کے پوتے محمد شرف الدین ^{sons} Shear Fuddin
کے نام سے چلا رہے ہیں۔ جہاں پر چھپائی کے کاروبار اور شہدائے کرام کے رقعہ لکھنے

اور ساتھ ساتھ جوڑوں کا بھی۔ مارقا اور اللہ اللہ تعالیٰ پرکتے اور ان کے
شرف الدین نے 3 بیٹے تھے۔ عبد العزیز، عبد العزیز اور خلیل۔ سب سے
اللہ کو پیارے ہو گئے۔ اللّٰهُمَّ اِنَّا نَسْتَعِیْنُکَ

تعالیم :- عبد العزیز شرف الدین نے مراٹھی میڈیم سے اوسٹ First Position
S.S.C جو ہلکے میٹرک کیلئے تھی جہاں کیا رہیں تک تعلیم ہوتی تھی + پٹیڑی میں پائی جی
میں ساکن تھا ان کا نام میں ملتا۔

NOTES

of Arts

2

اور پھر انہوں نے J.J. School سے Fine Art کی ڈگری لی۔ الحمد للہ
 لیکن اُنکے والد نے ان کے لٹیکچر اور مصروفیت کو دیکھ کر انہیں عالم و فاضل بنانا چاہتے
 تھے۔ لہذا اسی دور کے عالم دیوبند میں محمد سعید صاحب سے انہیں عربی تعلیم چلائی
 اور بعد میں انہوں نے عبد الباقی پور سے اور جامعہ ازر اور پھر حرم شریفین میں
 علماء نے 4 سال لے کر تعلیم میں حاصل کیا اور اس طرح اللہ کی زندگی میں زبردستی
 change آئی۔

پھر وہ سکول کے تلامذہ میں 1954 میں ایکٹیو کی عہدہ بھی اور شور و غل کے
 علاقے کو چھوڑ کر اپنے آبائی وطن جمہوریہ پاکستان کے علاقے میں سکول پڑھنے
 ہوئے۔ وہاں کے دارالافتاء مسجد کی بنیاد ڈالی جسکی جگہ آج کے سائبریا میں قائم
 ہے۔ مسجد بنانے کے ارادے سے انہیں ہدیہ میں دی۔ اللہ تعالیٰ اس مسجد کو
 زبیرہ خاتون کے لئے صدقہ جاریہ اور ثواب جاریہ بنائے اور عبدالرشید اللہ
 اور ان کے بھائی کو بھی جو مسجد کا کام سنبھالنے آئے ہیں جیسے الازم کے بیٹے عبدالواحد
 نول نے اس مسجد کو نئے سرے سے بنایا اور عبدالواحد الازم کے چھوٹے بیٹے عبدالواحد
 نے بھی تبلیغ کا کام کیا۔ پھر ان کے بیٹوں نے بھی اپنے والدین کی دینیوں کو بھی جو
 سیدالامام کہیں الازم کے سولہ توارف و احباب کا عہدہ بنا کر (آئیں)
 انکا (عبدالرشید اللہ) کا یہ خیال تھا کہ میں اپنے کام کروں جو دنیا
 اور آخرت میں خیر کا باعث بنے۔ ذریعہ معاش کا بھی ذریعہ ہو لہذا
 انہوں نے ویلنٹائن (Valentine) کی بنیاد ڈالی جو اب آج بھی قائم ہے
 جہاں سے عربی انٹرنیٹ اور دینی کتابوں کی اشاعت ہوئی۔ الازم کے بیٹے عبدالواحد
 کفایت الاشراف اور محمد انصاری ہیں جو اب بھی مدینہ منورہ میں رہتے ہیں
 ہیں۔ انہوں نے جمہوریہ میں شریک جسے گناہ عظیم کے خلاف کافی جدوجہد
 کی اور عرصوں اور میلے کے خلاف جہاں سے لوگوں میں کافی بھارت کیا
 آخر میں انہوں نے 1987 میں اقلیتی کے حق میں سکول کی بنیاد رکھی جو ترقی
 پزیر ہوئی۔ سکول نے سال ترقی کی اور اس کے کافی Branches وجود میں آئیں
 انڈیا میں سکول، اقلیتی Women college اور عوامی سکول وغیرہ انہوں نے جو
 تو عبد ربیب دیکھ کر تو اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہاں Management کو
 وہاں Staff کو اور وہاں کی طالباء کو اللہ تعالیٰ تو عبد ربیب بنائے
 اور وہ سکول ان کے لئے اور ان کے والدین کے لئے ثواب جاریہ
 و صدقہ جاریہ بنا کر (آئیں)

وہاں سالوں سے ہر سال سعودی سے بھاری بھاری ہفتوں کے مہینے میں
 آتے اور ایک دو ماہ رہ کر پھر سعودی چلے جاتے۔ کئی سالوں تک انکا یہ معمول رہا

NOTES

Intro

اس طرح رمضان میں اپنی مسجد اعتکاف کرتے اور پورے ہفتے جا کر الحمد للہ
کی حج بھی نصیب ہو۔ ماشاء اللہ اللہ تعالیٰ قبول فرمائے

آخری سال جب وہ انڈیا آئے تو بچوں واپس سعودی نہ جا سکے۔ ان کی
طبعیت علیل رہی۔ لہذا وہ ایک سال یونہی اپنی بیوی کے گھر رہے اور وہیں

پھر اس دار فانی سے کوچ کر گئے۔ انہیں ان کے گھر پھرنے کی لاپرواہی نہ تھی
ان کا انتقال ہوا وہ رمضان کا مہینہ جمعہ کا دن اور 27 ویں شب تھی

الحمد للہ۔ ان کی نماز جنازہ انہیں کی قائمہ کی مسجد الدار القتیبہ

میں مختار احمد ندوی صاحب نے پڑھائی۔ سیکڑوں لوگوں کی آنکھیں اشک

سے پھرتی تھیں۔ پھر انہیں تنگہ امانی خان عبد گاہ روڈ کے قبرستان میں
سپرد خاک کیا گیا۔ اللہ سبحانہ و تعالیٰ ان کی مغفرت فرمائے۔ ان کی قبر

کو نور سے مندر کرے۔ قبر میں جنت کی کوئی کھول دے۔ جنت الفردوس

میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ ان کے درجات بلند فرمائے اور جنت میں ہم سے ملانے

آمین شہ آہیں یا ذار الجلال والاکرام یا رب العالمین یا ارحم الراحمین

اللهم صلّی وسلم وبارک علی نبینا محمد صل اللہ علیہ وسلم

آریاء و تصیل دجا

اسلام کلیم و رحمتہ اللہ

First

کتابی جیس

Cables: 'QAYYIMAH' BHIWANDI
Telephone: 8588

AD-DARUL-QAYYIMAH

FOR CLASSICAL AND MODERN
PRINTING, PUBLISHING & BOOK-SELLING
Specialised in Arabic

192, IDGAH ROAD
BHIWANDI, DT. THANE
BOMBAY (INDIA)

مطرافيا : دقيمة ، بيوندي
المدار القيمية
لطباعة العلمية والحديثة
ونشر الكتب وبيعها
بيوندي - بمباي (الهند)

١٤١١/٤/٧ هـ

Dated 10/10/25

الموضوع - الطقوم الكاملة لثلاثة أجزاء من كتاب

" السنن الكبرى " للإمام النسائي رحمه الله

حفظه الله

حضرة المكرم الفاضل السيد عدنان خليل باشا مساعد الأمين العام للثقافة والاعلام

السلام عليكم ورحمة الله وبركاته وبعد

فقد استلمنا بيد الشكر خطابكم الكريم رقم ٤٥٩٠/٣١ والمؤرخ ١٤١١/٣/٢٧ هـ

بخصوص الموضوع أعلاه .

نحب أن نحيطكم علما بأن لدينا ألف وثمانمائة (١٨٠٠) طقم كامل (لثلاثة الأجزاء الأولى - الأولى والثاني والثالث) من كتاب السنن الكبرى للإمام النسائي رحمه الله والتي يمكننا شحنها حالما تصلنا موافقتكم .

علما بأننا عرضنا على الرابطة سعر خمسة وعشرون (٢٥) ريالاً فقط للجزء الواحد وذلك بدلا من سعر بيعنا المعتاد وهو ستون (٦٠) ريالاً للجزء الواحد وذلك إذا قامت الرابطة بشراء الكمية ١٨٠٠ طقم وهذا طبعاً أقل بكثير من سعر التكلفة لأنه سوف يساعدنا في المضي قدماً لطبع ونشر الجزء الرابع والذي كنا أوقفنا طبعه للمضائق المالية . وأن قيام الرابطة بشراء فقط جزء من هذه الكمية لا يحل الموضوع . كما نحب أن نوضح بأن السعر المذكور أعلاه (أي خمسة وعشرون ريالاً للجزء الواحد) لا يشمل مصاريف الشحن والتأمين .

نأمل جداً بأن تغدروا ظروفنا وتفهموا وجهة نظرنا وتساعدونا في محنتنا بتأييد طلبكم الكريم لكامل الكمية ١٨٠٠ طقم (للأجزاء الثلاثة الأولى والثاني والثالث) من الكتاب المذكور لتمكيننا من بدء العمل لطباعة الجزء الرابع من هذا الكتاب وإنجاز هذا العمل بسرعة .

كما توجد لدينا ٤٠ (أربعون) نسخة كاملة من كتاب " تحفة الأشراف للعلامة

المزى رحمه الله بسعر رخيص جداً (أي فقط بمائة وخمسة وسبعون ريالاً وهذا سعراً خاصاً لمن يشتري الكمية ٤٠ نسخة .

منتظرين أفادتكم بالاجاب ونشكركم لكريم تعاونكم والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته .

المخلص
عبد الصمد سرفال

Grams : Sharafuddin - Jeddah

Telephone : 691620

عبد الصمد شرق الدين

ABDUS-SAMAD SHARAFUDDIN

P. O. Box No. 651

JEDDAH

Saudi Arabia



Grams : Qayyimah - Bhiwandi

Telephone : 8588

الدار القيمه ، بھونڈی ، بومبای (الہند)

Ad-Darul-Qayyimah

Bhiwandi, Bombay (India)

جدہ بدھ ۹ جون ۱۹۸۲ء

ایک عزیز میری عبدالواحد سلمہ اللہ لندہ السلام علیکم ورحمۃ اللہ
کل مفصل خط روانہ کر چکا ہوں۔ آج تمہارے لندنی خط کا آخری ٹکڑا موضوع
بحث ہے۔ وہ ٹکڑا یہ ہے :

«موسم دلچسپ ہے، لوگ دلچسپی میں جگہ دلچسپ ہے۔ صدیوں سے یورپ
اور انگلنڈ کا سنتہ رہے تھے۔ آج مشاہدہ کیا، اور اللہ کی شان و کبریائی کا مظاہرہ
ہوا۔ سبھوں کو فزہ آ رہا ہے»۔

جی ہاں، یہی تو وہ طلسم ہوشربا ہے جس سے بچنے کو اللہ تعالیٰ بکار بکار کر رہا ہے کہ

إِنَّ وَعْدَ اللَّهِ حَقٌّ فَلَا تَغُرَّنَّكُمُ الْحَيَاةُ الدُّنْيَا وَلَا يَغُرَّنَّكُمُ بِاللَّهِ الْغُرُورُ (سورہ لقمان و فاطر)

اس حیات دنیا کو آج حد درجہ سجانے والے ہی اہل یورپ و امریکہ میں جو حیات الاخرت
سے بالکل گورے اور بے نصیب ہیں۔ جنہوں نے دنیا بھر کی آنکھوں کو خیرہ اور مستخر کر رکھا ہے
اور کیا اہل عرب اور کیا اہل عجم سب یورپ پر مرتے ہیں یا یورپ جا جا کر من کی مرادیں پوری
کرتے رہتے ہیں۔ سچ ہے، حیات دنیا کس کو پسند نہیں ہے؟ اللہ تعالیٰ مجھے بحد دلچسپ
اور پسندیدہ بنا رکھا ہے، اور اسے کہہ بھی دیا ہے، اور پھر اسے بازار بننے کی بھی تاکید کر
دی ہے۔ کیونکہ ہندے کا مدعا حیات الاخرت کا حصول اور دنیا کی کامیابی ہے، نہ کہ
اس دنیا کو بے ناما اور محو کرنا ہے، بلکہ یہاں سے صرف قدر ضرورت چیز لی جائے اور بقیہ کو
نظر انداز کیا جائے۔

جب انگریز حضرت عمرؓ نے رسول اللہؐ کی حالت زار دیکھی تو رو دئے۔ آپ نے پوچھا کہ
کہ کیوں رو تے ہو، تو کہا روؤں نہیں تو کیا کروں۔ آپ اللہ کے برگزیدہ بندے ہیں اور آپ کی یہ حالت
نہ کچھ کھانے کو ہے نہ بچھانے کو، اور کسی مقابلہ میں فیصلہ و کسری مال و دولت میں لوٹ پوٹ ہے۔
اسی پر آئندہ عمر کو ڈانٹ کر کہا کہ اس خطا سے بچنے کا تو شک میں ہے؟ آج یہ عیش عشرت ان
کے لئے ہے، اور کل کو ہمارے لئے نہیں ہے، حضرت عمرؓ سمجھ گئے اور جب تک کسری فتح ہو کر لائے اور رو دئے۔
تم نے پہلے جلیل حجاز کو جس پر انگلنڈ بہت پسند کیا تھا اور جس میں دفن ہو گئے۔ اس طرح آیا اور کمران کا، کو بھی
اور اگر وہ عدل و انصاف اور دیگر خوبیوں سے لیسو کر کے لائے اور عدل رہتے ہیں۔

ہمارا فرض تو یہ ہے کہ ہم اس ظاہری زرق و برق و ہرق و برق و ترقی سے ذرا ہرگز
بھی معزوب نہ ہوں، بلکہ سارے یورپ کو کھولائی ہوئی آفرت کی یاد دلائیں اور
دنیا کو کم کر کے آفرت طلب کرنیکی دعوت دیں۔ یہ سب کلمہ موقد اور متقی بن کر نماز میں
پڑھیں اور خدا سے ڈریں اور ایک لمحہ کے لئے بھی غافل نہ رہیں۔

یورپ ہنچا کر اگر ہم ان کے گرویدہ ہو گئے اور امر بالمعروف اور نہی عن المنکر
کو چھوڑ دیا تو ہم کہیں کے نہ رہیں۔ اور اس بجائے کوئی آسان کام نہیں ہے۔ یہ لوگ
تو خدا کو کھول کر اس قدر اعلیٰ درجہ کے دنیا پرست ہو گئے ہیں کہ دنیا کے خاطر کبھی
چھوٹ نہیں لیتے اور دھوکہ نہیں دیتے، یہاں تک کہ سب لوگوں کہتے ہیں کہ یہ لوگ
صحیح معنی میں مسلمان ہیں اگرچہ اسلام نہیں لاتے، اور ہم لوگ کافر ہیں
اگرچہ مسلمان ہیں۔

تو یہ بات بالکل غلط ہے۔ یہ لوگ دنیا داری کے لحاظ سے بہت ایمان داری کے
حلاکت نہیں، حالانکہ ایمان و تقویٰ کو چھوڑتے ہوئے ہیں اور جہنم کے شکار ہیں۔
اور ہم لوگ ایمان و صالح کے تقاضوں سے لٹنے دور ہو چکے ہیں کہ یہ لوگ
بہت ہزار گناہ اچھے نظر آتے ہیں۔ ہم بھی حقیقت کے دور میں اور یہ بھی

سفر یورپ کا یہ کہہ کر اس سبق سے جو یورپ ہنچ کر سیکھنے کے
قابل ہے۔ اور مسئلہ حیات الدنیا اور حیات الآفرت اور یہ کو اختیار
کر کے اُس کو چھوڑنا آج کا دنیا مسئلہ نہیں ہے، بلکہ باوا آدم کے زمانہ سے جلا آ رہا ہے
اللہ صبح علم و نظر دے اور توفیق اور الہام سے نوازے۔

فقتنہ دقال کی بھی یہی داستان ہے، جو کافر ہونے کا وجود، اسے لوگ
خدا کہتے اور جو حینہ۔ فاعتبروا یا اولی الابصار! فقط

کاتب

ad-Darul-Qayyimah, Bhiwandi, October 4, 1977

The Honourable Mr. Morarji Desai
The Prime Minister of India
New Delhi

I beg to confirm my letter dated 17th September last, forwarded to your honour with the enclosures, through Shri Mustafa Fakih. As I am due to leave today for Jeddah, I should like to address a few further lines as under.

I have taken the liberty to speak to you on the rather unusual subject of God, our Maker, and mankind's need to bow before Him whole-heartedly. A subject, no doubt, quite unknown, or I should say, diametrically opposed, to the established system of Secular Democratic government in this country, of which you happen to be the head.

Though sounds strange indeed, yet it is an urgent MUST. So urgent in fact, that to ignore it would be certainly criminal. Both of us being plain human beings after all, destined to appear Tomorrow before God, we are perfectly entitled to exchange our thoughts on such a vital subject.

You might have noticed that what I am talking about God, and about direct One God Worship, is quite different from the hackneyed conceptions of God, as found in Hinduism, for instance or in Christianity, and such other faiths. I am talking about the One-way Straight Path of pure practical Monotheism; with a dead-certain, Eminent Hereafter, consisting of Perpetual Hell and Heaven. It is, in short, Islam itself—the only religion with God.

Muslim masses in general have themselves degenerated from this Iron Straight Path, in many respects. You may truly question, therefore, my right to come to you with this proposal. Certainly, the God of even Justice is not going to pardon their negligence at all. May be, however, non-Muslims could surpass them, and even lead them to where they should belong.

All the same, it is just possible that, should we accept this Straight Path, we might very well convert our present Secular system of government into a grand Godly system, on the lines such as followed by Abu Bakr and 'Umar the great. An unmatched system of government in human history, for which even Gandhiji had so eagerly longed for our India.

Since my original article, A FAITHFUL TRUE STORY OF BIRTH-CONTROL, forms the foundation stone of my call and proposal, I have got it recomposed and reprinted here again. I am sending you a few copies along with these of IDOL-WORSHIP V/S GOD-WORSHIP, 1977 edition. These are for the use of high-ranking authorities and officials with you there. In particular for Mrs. Indira Gandhi. and Mr. Jagjivan Ram. Looking forward to your free and frank communications at Jeddah or here.

Till we meet,

Yours most sincerely,

Abdus-Samad

(Abdus-Samad Sharafuddin)